
Designation Qty

BEVERAGES

Water Pack 6 x 1,5l 

Water Pack 

Sparkling Water 6 x 1,5l 

Coke

Diet Coke

Sprite

Orangina

Beers 

Tonic Water

Orange Juice

Pineapple Juice

Grapefruit Juice

Cranberry Juice

Heineken x 6 

Carib x 6

Presidente x 12

BudLight x 24

SNACKS

Candy assortment

Cookies

Pop Corn

Chips

Tortilla

Crackers

Pretzels

Dry Fruit Mix

Chocolate

Nuts Mix

Others

Designation Qty

VEGETABLES & FRUITS

Apple 

Banana

Orange

Grapefruit

Pineapple

Lemon

Lime

Grape

Watermelon

Carrot

Celery

Cucumber

Tomato

Zucchini

Mushrooms

Mint

Others

BREAKFAST & BAKERY 

Baguette

Cereal Brand 

Wholegrain Bread

English Muffin

Pancake Mix 

Brownie 

Cereals / Granola

Peanut Butter

Mapple syrup

Honey

Others

GUEST INFORMATION

First Name: Last Name: Villa:

PAYMENT INFORMATION

Card Number : 

Name On Card : 

Exp Date : Security Code : 

CardHolder Signature

Villa Prestocking – Grocery List
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Villa Prestocking – Grocery List

Designation Qty

DIARY PRODUCTS

Butter

Salt Butter

Eggs x 12

Skimmed Milk 

Half Skimmed Milk 

Whole milk

Soja Milk 

Almond Milk

Sour Cream 

Whipped Cream 

Yoghurts x 4 

Non Fat Yoghurt

Greek Yoghurt

Grated Cheese

Grated Parmesan 

Cream Cheese

Mozzarella 

Burrata

Brie

Sliced Cheddar

Gouda

Feta

Blue Cheese

Goat Cheese

Bacon 

Ham

Prosciutto

Turkey

Salami

Sausage

Smoked Salmon

Others

Designation Qty

NON DIARY PRODUCTS

Nespresso Pods

Ground Coffee

Tea Bags

Ketchup

Mustard

Mayonnaise

Chili Sauce

Worcestershire

See Salt

Pepper

Balsamic Vinegar

Olive Oil

Sugar

Low-Fat Sugar

Pot of Olives

Pot of Pickles

Pasta

Rice

Tomato Sauce

Pesto Sauce

FROZEN

Ice Cream

Pizzas

Other

ASSORTMENT PLATE

Cheeses Assortment

Sliced Fruits Assortment

Delicatessen Assortment
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Arrival Package by L’esprit 

Le Barth Villa Rental
Angle de la Rue Oscar ll et Rue de la France l 97133 Saint Barthélemy l FWI

+ 590 590 77 49 49  l Toll Free USA-Canada (844) 772 2784 l
reservations@lebarthvillas.com

www.lebarthvillas.com

Prepared by Jean-Claude DUFOUR the famous chef from L’Esprit in Saline, our team will be pleased to 

set up this Arrival Package waiting for you at your villa.

Starter / Entrée

Tomato Grappa Burrata Pesto / Tomate Grappa Burrata Pesto

Creole Tabbouleh / Taboulé Créole

Mesclun at Disposal / Mesclun à Disposition

Local Fish Rillette / Rillette de Poisson Local

Local Smoked Fish / Poisson Fumé Local

Main Course / Plats

Homemade marinated bib Rosbeef / Rosbeef the bavette mariné maison

Roasted farm chicken with herbs / Poulet fermier rôti aux herbes 

Local fish of the day / Poisson local du jour 

Thai Ginger Rice / Riz Thaï au gingembre

Grilled Vegetables / Légumes Grillés

Dessert / Dessert

Assortment of Cheeses / Assortiment de Fromages

Mixed Cut Fruits / Mix Fruits Coupés

Financial Red Fruit Pistachio / Financiers Fruits Rouges Pistaches

Ice Cream and Sorbets Assortment / Assortiment Glaces et Sorbets

Chocolate / Chocolat 

Drinks / Boissons

Voss Flavoured Sparkling Water Lemon Cucumber / Eau Voss Gazeuse Citron Concombre

Voss Flavoured Sparkling Water Citronella Mandarin / Eau Voss Gazeuse Mandarine Citronelle

Voss Flavoured Sparkling Water Lime Mint / Eau Voss Gazeuse Citron Vert Menthe

90 Euros / Person 

Wine Side – Coté Vin

Here is the Wine selection proposed by Christophe Head Sommelier at L’esprit in accord to the package.

Wine – Macon Bussière – Domaine Gognon – 2016 – 100% Chardonnay - € 40

Red Wine – Pinot Noir – Estancia – 2017 - € 40

Rosé Wine – Angelvin – Cote de Provence - € 40
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Villa Prestocking - Wine and Spirit list 

 
 

Rosé Selection  Size Unit Price (€) Qty  
La Rouillère – Domaine La Rouillère - 2019 Bottle 75cl  28,00   

 Magnum 150cl  68,00   

La Rouillère « Grande Réserve » - 2019 Bottle 75cl  36,00   

Whispering Angel - 2019 Bottle 75cl   30,00   

 Magnum 150cl   62,00   

Clos Beylesse – Domaine de l’Abbaye - 2019 Bottle 75cl   33,00   

 Magnum 150cl   76,00    

 Jeroboam 300cl 183,00   

Domaine OTT – Coeur de Grain - 2018 Bottle 75cl   38,00   

 Magnum 150cl   88,00   

Château Minuty – Rosé & Or - 2018 Bottle 75cl   36,00   

 Magnum 150cl   72,00   

 Jeroboam 300cl 152,00   

Château Minuty – 281- 2018 Bottle 75cl   88,00   

 Magnum 150cl 168,00   

 Jeroboam 300cl 296,00   

Chateau d’Esclans – Garrus - 2017 Bottle 75cl 115,00   

Chateau d’Esclans – Garrus - 2018 Magnum 150cl 215,00   

White Selection  Size Unit Price (€) Qty  

BURGUNDY     

Chablis – Domaine Pommier – 2018 - BIO  Bottle 75cl 41,00   

Chablis « Vau de Vey » - Domaine Durup – 1er Cru – 2017 Bottle 75cl 54,00   

Chablis « Montée de Tonnerre » - Domaine Billaud-Simon – 1er Cru - 2017 Bottle 75cl 62,00   

Pouilly Fuissé « Tête de Cru » – Domaine Vincent – 2017 Bottle 75cl 48,00   

Pouilly Fuissé « Le Clos » – Domaine Vincent – 1er Cru - 2017 Bottle 75cl 88,00   

Rully « Meix Cadot » - Domaine Dury – 1er Cru - 2018 Bottle 75cl 62,00   

Auxey-Duresses – Domaine Morey – 2018 Bottle 75cl 88,00   

Puligny-Montrachet « Enseignères » – Domaine Chavy Chouet - 1er Cru – 2018 Bottle 75cl 130,00   

Saint Aubin – Domaine Chavy Chouet – 1er Cru – 2018 Bottle 75cl 134,00   

Meursault « Les Caillerets » –Domaine Pillot – 1er Cru – 2017 Bottle 75cl 152,00   

Chassagne Montrachet « Grandes Ruchottes » - Domaine Pillot – 1er Cru – 
2018 

Bottle 75cl 184,00   

Puligny « Les Pucelles » - Domaine Guyon – 1er Cru – 2017 - BIO Bottle 75cl 196,00   

Corton Charlemagne – Domaine Moret – Grand Cru – 2017 Bottle 75cl  412,00   

Bâtard-Montrachet – Coffinet Duvernay – Grand Cru - 2018 Bottle 75cl 547,00   

LOIRE     

Sancerre « Sauvage » – Domaine Pascal Jolivet – 2018 Bottle 75cl   78,00   

Pouilly Fumé « Indigène » – Domaine Pascal Jolivet – 2018 Bottle 75cl   80,00   

BORDEAUX     

Blanc de Lynch Bages – 5eme Grand Cru – 2018 Bottle 75cl 106,00   

Pavillon Blanc – Château Margaux – 2016 Bottle 75cl 733,00   

Château Haut-Brion Blanc – 1er Grand Cru – 2015 Bottle 75cl 1690,00   

Château Yquem – 1er Grand Cru – 2005 Bottle 75cl 640,00   
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Red Selection  Size Unit Price (€) Qty 

BURGUNDY     

Santenay – Domaine Fernand et Laurent Pillot – 2018 Bottle 75cl 70,00   

Pernand Vergelesses « Les Vergelesses » – Domaine Antonin Guyon – 1er Cru 2016 - BIO Bottle 75cl 78,00   

Gevrey-Chambertin « La Justice » – Domaine Guyon – 2017 - BIO Bottle 75cl 94,00   

Vosne Romanée – Domaine Faiveley – 2017 Bottle 75cl 96,00   

Chambolle Musigny – Domaine Guyon – 2017 - BIO Bottle 75cl 102,00   

Auxey-Duresses « Les Reugnes » Domaine Violot-Guillemard -1er Cru – 2017 - BIO Bottle 75cl 108,00   

Pommard – Domaine Violot Guilllemard - 2016 Bottle 75cl 110,00   

Volnay « Les Santenots » - Domaine Y. Clerget – 1er Cru – 2017 Bottle 75cl 146,00   

Pommard « Les Rugiens » - Domaine Y. Clerget – 1er Cru – 2017 Bottle 75cl 198,00   

Charmes-Chambertin – Domaine Antonin Guyon – Grand Cru – 2012 Bottle 75cl 248,00   

Clos Vougeot – Domaine Gros Frère et Sœur – Grand Cru – 2014 Bottle 75cl 264,00   

Clos de Lambrays – Grand Cru – 2017 Bottle 75cl 405,00   

Griottes Chambertin « Saule » - Domaine Laurent Ponsot – Grand Cru – 2017 Bottle 75cl 810,00   

     

LOIRE     

Sancerre « Sauvage » - Domaine Pascal Jolivet – 2012 Bottle 75cl 70,00   

     

COTES DU RHONE     

Côte-Rôtie « Mon Village » - Stéphane Ogier – 2017 Bottle 75cl 84,00   

Omnia « Châteauneuf du Pape » Rouge – Lucien Lemoine – 2017 Bottle 75cl 120,00   

Cornas Billes Noires – Domaine du Coulet – 2015 Bottle 75cl 126,00   

Arioso « Châteauneuf du Pape » Rouge – Lucien Lemoine – 2012 Bottle 75cl 256,00   

Côte Rôtie « Lancement » - Stephane Ogier – 2012 Bottle 75cl 320,00   

     

BORDEAUX     

SAINT-ESTEPHE     

Frank Phélan – Château Phélan Ségur – 2nd Château – 2013 Botte 75cl 60,00   

Château Ormes de Pez – Cru Bourgeois - 2012  Bottle 75cl 78,00   

Château Lafon-Rochet – 4ème Grand Cru - 2015 Bottle 75cl 120,00   

Château Calon Ségur – 3ème Grand Cru – 1998  Bottle 75cl 246,00   

Château Cos d’Estournel – 2ème Grand Cru – 2008 Bottle 75cl 380,00   

     

SAINT-JULIEN     

Les Fiefs de Lagrange – 2nd Chateau – 2014 Bottle 75cl 64,00   

Château Gloria – 2012 Bottle 75cl 72,00   

Château Branaire-Ducru – 4ème Grand Cru – 2011 Bottle 75cl 110,00   

Petit Léoville Las Cases – Château Léoville Las Cases – 2nd Château – 2009 Bottle 75cl 130,00   

Château Léoville-Barton – 2ème Grand Cru - 2011 Bottle 75cl 148,00   

Château Léoville Poyferré – 2ème Grand Cru – 2014 Bottle 75cl 202,00   

Château Beychevelle – 4ème Grand Cru – 2015 Bottle 75cl 284,00   

Château Ducru-Beaucaillou – 2ème Grand Cru – 2015 Bottle 75cl 392,00   
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PAUILLAC     

Lacoste Borie – Château Grand Puy Lacoste – 2nd Château – 2016 Bottle 75cl 68,00   

Réserve de la Comtesse – Château Pichon Longueville Comtesse - 2nd Château – 2016  Bottle 75cl 102,00   

Pauillac de Latour – Château Latour – 3ème Château - 2014 Bottle 75cl 132,00   

Château Grand-Puy Lacoste – 5eme Grand Cru – 2015 Bottle 75cl 196,00   

Château Pichon Longueville Baron – 2ème Grand Cru – 2014 Bottle 75cl 278,00   

Petit Mouton – Château Mouton Rothschild – 2ème Château – 2008 Bottle 75cl 387,00   

Château Lynch-Bages – 5ème Grand Cru – 2005 Bottle 75cl 472,00   

Château Mouton-Rothschild – 1er Grand Cru – 2011 Bottle 75cl 1040,00   

Château Lafite Rothschild – 1er Grand Cru – 2004 – (95P) Bottle 75cl 1690,00   

Château Latour (100P) – 1er Grand Cru – 2009 Bottle 75cl 2640,00   

     

MARGAUX     

Brio – Château Cantenac Brown – 2nd Chateau – 2015 Bottle 75cl 62,00   

Blason d’Issan – Château d’Issan –2nd Chateau – 2016 Bottle 75cl 66,00   

Château Cantenac Brown – 3eme Grand Cru – 2015 Bottle 75cl 144,00   

Château Rauzan-Ségla – 2eme Grand Cru – 2006 Bottle 75cl 254,00   

Château Palmer - 3eme Grand Cru – 2014 Bottle 75cl 520,00   

Château Margaux – 1er Grand Cru – 2007 Bottle 75cl 960,00   

     

HAUT MEDOC     

Château La Lagune - 3eme Grand Cru – 2016 Bottle 75cl 154,00   

     

GRAVES / PESSAC LEOGNAN     

« Le C » - Château Les Carmes de Haut-Brion – 2nd Château - 2014 Bottle 75cl 60,00   

Château Carbonnieux – Grand Cru – 2015 Bottle 75cl 86,00   

Château Pape Clément – Grand Cru - 2015 Bottle 75cl 252,00   

Clarence de Haut-Brion – 2nd Château – 2015 Bottle 75cl 383,00   

Château Haut-Brion – 1er Grand Cru - 2008 – (96P) Bottle 75cl 832,00   

     

SAINT-EMILION     

Clos de L’Oratoire – Grand Cru – 2013 Bottle 75cl 68,00   

Château Beau-Séjour Bécot – 1er Grand cru – 2011 Bottle 75cl 120,00   

Château La Gaffelière – Grand Cru – 2008 Bottle 75cl 202,00   

Château Figeac – 1er Grand Cru – 2013 Bottle 75cl 242,00   

Petit Cheval – Château Cheval Blanc - 1er Grand Cru – 2011 Bottle 75cl 344,00   

Château Pavie (100P) -1er Grand Cru – 2010 Bottle 75cl 744,00   

Château Cheval Blanc - 1er Grand Cru – 2013 Bottle 75cl 790,00   

Cheval Blanc – 1er Grand Cru – 2009 – (100P) Bottle 75cl 1810,00   

     

POMEROL     

Château l’Ermitage de Bel Air – 2015 Bottle 75cl 44,00   

Jardin Petit Village – Château Petit Village – 2nd Château - 2016 Bottle 75cl 72,00   

Château Petit Village – 2014 Bottle 75cl 142,00   

Château Clinet - 2008 Bottle 75cl 260,00   

Château Pétrus - 2011 Bottle 75cl 3390,00   

Château Pétrus – 2007 – (95P) Bottle 75cl 4200,00   
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World Wild White Wine Selection Size Unit Price (€) Qty 

ITALIA     

La Scola – Gavi dei Gavi (Black) DOCG (100% Cortese) - 2018 Bottle 75cl 64,00   

Ca Del Bosco – Corte Del Lupo (Chardonnay – Pinot Bianco) - 2018  Bottle 75cl 65,00   

Jermann – Chardonnay (100% Chardonnay) – 2018 Bottle 75cl 50,00   

Livio Felluga – Pinot Grigio (100% Pinot Grigio) – 2018 Bottle 75cl 41,00   

Frescobaldi – Gorgona ( Vermentino – Ansonica ) – 2018 Bottle 75cl 162,00   

ARGENTINA     

Luigi Bosca – Chardonnay « Insagna » - 2019 Bottle 75cl 35,00   

Luigi Bosca – Riesiling « Las Conpuertas » - 2019 Bottle 75cl 35,00   

Luigi Bosca – Gala 3 White - 2017 Bottle 75cl 46,00   

USA NAPA VALLEY     

Silverado – Chardonnay Vineb. – 2017 Bottle 75cl 62,00   

Silverado – Vineyards Sauvignon Blanc Miller Ranch – 2018 Bottle 75cl 46,00   

     

World Wild Red Wine Selection Size Unit Price (€) Qty 

ITALIA     

Prunotto – Barbaresco (100% nebbiolo) – 2017 Bottle 75cl 67,00   

Ca Del Bosco – Pinero (100% pinot noir) – 2015 Bottle 75cl 144,00   

Allegrini - Amarone della Valpolicella – 2015/16 Bottle 75cl 145,00   

Nipozzano – Chianti Nipozzano Riserva Vecchie Viti - 2016 Bottle 75cl 60,00   

Tenuta San Guido – Sassicaia – 2016/17 Bottle 75cl 340,00   

ARGENTINA     

Luigi Boasca – Cabernet Sauvignon « Insigna » - 2016 Bottle 75cl 35,00   

Luigi Boasca – De Sangre « Insigna » (Cab Sauv – Syrah – Merlot) – 2017 Bottle 75cl 43,00   

Luigi Boasca – Gala 1 Red (Malbec – Tannat – Merlot) – 2017 Bottle 75cl 56,00   

USA NAPA VALLEY     

Silverado – Merlot M. George – 2016  Botte 75cl 82,00   

Silverado – Cabernet Sauvignon – 2016   Bottle 75cl 89,00   

Silverado – Cabernet Sauvignon SOLO – 2013 Bottle 75cl 190,00   

Silverado – GEO Cabernet Sauvignon – 2013  Bottle 75cl 132,00   
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Champagne Selection Size Unit Price (€) Qty 

LECLERC BRIANT     

Leclerc Briant - Brut Bottle 75cl 54,00   

Leclerc Briant - Rosé Bottle 75cl 60,00   

     

TAITTINGER     

Taittinger - Brut Bottle 75cl 68,00   

 Magnum 150cl 150,00   

Taittinger – Prestige Rosé Bottle 75cl 90,00   

 Magnum 150cl 166,00   

Taittinger – Blanc de Blancs Comtes de Champagne Bottle 75cl 220,00   

 Magnum 150cl 440,00   

     

VEUVE CLIQUOT     

Veuve Cliquot - Brut Bottle 75cl 80,00   

 Magnum 150cl 160,00   

Veuve Cliquot - Rosé Bottle 75cl 98,00   

 Magnum 150cl 192,00   

Ruinart Blanc de Blancs Bottle 75cl 106,00   

 Magnum 150cl 256,00   

Ruinart Rosé Bottle 75cl 126,00   

 Magnum 150cl 286,00   

     

DOM PERIGNON     

Dom Perignon - 2008 Bottle 75cl 262,00   

 Magnum 150cl 574,00   

Dom Perignon Rosé - 2006 Bottle 75cl 390,00   

 Magnum 150cl 1360,00   

     

CRISTAL RODERER     

Cristal Roderer - 2005 Bottle 75cl 290,00   

Cristal Roderer - 2009 Magnum 150cl 590,00   

Cristal Roderer Rosé – 2008/2012 Bottle 75cl 575,00   

Cristal Roderer Rosé – 2012 Magnum 150cl 1660,00   

     

ACE OF SPADES     

Ace of Spades – Brut Gold  Bottle 75cl 320,00   

 Magnum 150cl 620,00   

Ace of Spades – Brut Rosé Bottle 75cl 595,00   

 Magnum 150cl 1100,00   

Ace of Spades – Blanc De Blancs Bottle 75cl 750,00   

 Bottle 150cl 1400,00   
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Spirit Selection Size Unit Price (€) Qty 

WHISKY     

Maker’s Mark Bottle 70cl 42,00   

Chivas 12yrs (Scotch) Bottle 70cl 48,00   

Jack Daniel (Bourbon) Bottle 70cl 46,00   

Johnnie Walker Black Bottle 100cl 65,00   

Ange - BIO Bottle 70cl 72,00   

Hibiki Harmony (Japan) Bottle 75cl 134,00   

Mc Callan Sherry 12yrs Bottle 70cl 143,00   

Johnnie Walker Blue Bottle 70cl 236,00   

RHUM     

Mount Gay Bottle 100cl 29,00   

Sailor Jerry (Spicy Rhum) Bottle 70cl 39,00   

Plantation Ananas Bottle 70cl 55,00   

Diplomatico Bottle 70cl 90,00   

Rhum Agricole Clément 1976 Bottle 70cl 397,00   

VODKA     

Beluga Noble Bottle 70cl 48,00   

Tito’s (Gluten Free) Bottle 70cl 46,00   

Greg Goose Bottle 70cl 56,00   

 Magnum 175cl 96,00   

Beluga Gold Line Bottle 100cl 169,00   

 Magnum 150cl 290,00   

TEQUILA     

Casamigos Blanco Bottle 100cl 60,00   

Casamigos Reposado Bottle 100cl 72,00   

Casamigos Anejo Bottle 100cl 104,00   

Cincoro Silver (Mickaël Jordan’s Tequila) Bottle 75cl 140,00   

Cincoro Reposado (Mickaël Jordan’s Tequila) Bottle 75cl 172,00   

Don Julio 1942 Bottle 70cl 240,00   

GIN     

Decroix - BIO Bottle 70cl 62,00   

Hendrick’s Bottle 70cl 68,00   

Monkey 47° Bottle 50cl 90,00   

SAKE     

Sayori Junmaï Bottle 72cl 68,00   

Kameizumi Bottle 72cl 92,00   

Schichicken Bottle 72cl 102,00   

LIQUORS     

Cognac Hennessy Vs Bottle 75cl 72,00   

Aperol Bottle 70cl 30,00   

Vermouth Del Professor Bianco Bottle 75cl 42,00   

Cointreau Bottle 70cl 38,00   

Fever Tree Tonic Water 24 x 20cl 55,00   

Fever Tree Tonic Ginger Ale 24 x 20cl 55,00   

Fever Tree Tonic Ginge Beer 24 x 20cl 55,00   
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